
Γιορτθ Άνοιξης 2017 

Για 4θ χρονιά διοργανϊκθκε ςτο 5ο Γυμνάςιο Ωραιοκάςτρου (Λ.Τ) θ «Γιορτθ της Άνοιξης» (πρϊθν Ανκοζκκεςθ). Ο 

Σφλλογοσ Γονζων διαμόρφωςε ζνα εορταςτικό περιβάλλον ςτον αφλιο χϊρο του ςχολείου γεμάτο από άνκθ και 

λουλοφδια. Οι διιμερεσ εκδθλϊςεισ (29 & 30 Απριλίου) όπωσ κάκε χρόνο είχαν ζντονο πολιτιςτικό και 

εκπαιδευτικό χαρακτιρα. 

Αρχικά διοργανϊκθκε ζνα δθμιουργικό παιχνίδι «Μαιηματικθς Λογικθς» τόςο για παιδιά Δθμοτικοφ όςο και 

Γυμναςίου ςτο οποίο ςυμμετείχαν και γονείσ. Τα παιδιά είχαν τθν ευκαιρία να διαςκεδάςουν λφνοντασ γρίφουσ και 

προβλιματα μακθματικϊν, ανακαλφπτοντασ ταυτόχρονα τθν αξία τθσ λογικισ. 

 
Στιγμιότυπα από την Μαθηματική Λογική 

Στθ ςυνζχεια θ ομάδα ρομποτικισ τθσ Α’ Γυμναςίου «RoboKeepers» θ οποία ζλαβε το 1ο βραβείο Ομαδικότθτασ 

ςτον πανελλινιο διαγωνιςμό ρομποτικισ FIRST® LEGO® LEAGUE ΕΛΛΑΔΟΣ 2017, ζκανε επίδειξθ των αποςτολϊν του 

ρομπότ ςτθν πίςτα των AnimalAllies 2017, ςε μακθτζσ δθμοτικοφ. Το ενδιαφζρον των παιδιϊν να  

προγραμματίςουν το ρομπότ και να γνωρίςουν τα βαςικά μυςτικά τθσ ρομποτικισ ιταν τόςο μεγάλο, ϊςτε να 

παραμείνουν ςτο χϊρο για πάνω από τζςςερεισ ϊρεσ. Τθν εκδιλωςθ τίμθςε με τθν παρουςία του ο Διμαρχοσ 

Ωραιοκάςτρου κ. Γαβότςθσ Αςτζριοσ και αφοφ ενθμερϊκθκε για τισ δραςτθριότθτεσ τθσ ομάδασ κακ’ όλθ τθ 

διάρκεια τθσ χρονιάσ ςυνεχάρθ τουσ μακθτζσ και τουσ προζτρεψε να ςυνεχίςουν το ταξίδι ςτθν τεχνολογία και ςτθν 

ζρευνα με το ίδιο κζφι και ςτο μζλλον.   

 
Η ομάδα ρομποτικήσ του ςχολείου «RoboKeepers» 

 

 



 

Τζλοσ ςε ζναν πολφ ενδιαφζρον και ιδιότυπο Ρητορικό Αγώνα οι μακθτζσ του Μελιςςοχωρίου δθμιοφργθςαν 

μεικτζσ ομάδεσ με γονείσ και αντάλλαξαν επιχειριματα ςε ζνα επίκαιρο εκπαιδευτικό κζμα: 

«Πρέπει οι καιηγητές να βάζουν υψηλοφς βαιμοφς ;» 

Η ςυηιτθςθ που ακολοφκθςε και με τθ ςυμμετοχι του κοινοφ ανζδειξε ότι το κφριο ηθτοφμενο πρζπει να είναι θ 

διαπαιδαγϊγθςθ των παιδιϊν και θ διεφρυνςθ των γνϊςεϊν τουσ και όχι θ βακμολογικι τουσ εικόνα. Η διαδικαςία 

τθσ αξιολόγθςθσ-βακμοί αποτελεί ζνα εργαλείο ςτα χζρια των εκπαιδευτικϊν το οποίο με ςωςτι χριςθ μπορεί να 

οδθγιςει ςτθν μεγαλφτερθ κινθτοποίθςθ των μακθτϊν και τθν ανάδειξθ των περικωρίων βελτίωςθσ του κακενόσ.  

 

 
Στιγμιότυπα από τον Ρητορικό Αγώνα 

 

Η Γιορτι τθσ Άνοιξθσ ζχει γίνει κεςμόσ και αποτελεί υπόςχεςθ γονζων-μακθτϊν-κακθγθτϊν κάκε χρόνο να ζχει 

περιςςότερεσ δραςτθριότθτεσ και μεγαλφτερθ ςυμμετοχι. 

 

 

Σφλλογος Γονζων και Κηδεμόνων  

του 5ου Γυμνασίου Ωραιοκάστρου (Λ.Τ)  


